PROTOKÓŁ nr 10/2019
X SESJI RADY OSIEDLA WILDA

Z 15 STYCZNIA 2020 R.

Sesja Rady Osiedla Wilda odbyła się w siedzibie Rady Osiedla – Szkole Podstawowej nr 25 
z Oddziałami Integracyjnymi i Specjalnymi, ul. Prądzyńskiego 53.
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Sesja rozpoczęła się o godzinie 17.20. Sesję otworzyła i przewodniczyła obradom Przewodnicząca Rady Osiedla pani Dorota Bonk-Hammermeister. Prowadząca obrady stwierdziła kworum – obecnych było 13 radnych. 
Lista obecności radnych uczestniczących w obradach stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
Na protokolanta powołano Ewę Policha – pracownika Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta. 
Do  przedstawionego porządku obrad, który stanowi załącznik nr 2 do protokołu, Przewodnicząca Rady Osiedla zaproponowała zmianę polegającą na dodaniu punktu:

4a. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania lokalizacji ogródka letniego na miejscu parkingowym przed lokalem gastronomicznym przy ul. Górna Wilda 74.
Wyniki głosowania:
Za – 13 Przeciw – 0 Wstrzymało się – 0.
Porządek obrad został zmieniony.
Na sesje przybył pan Waldemar Rembas – nowy kierownik Oddziału Obsługi Śródmieście 
w Wydziale Wspierania Jednostek Pomocniczych, który przywitał radnych oraz zadeklarował swoją pomoc w pracy Osiedla Wilda. Gdyby pojawiały się jakieś pytania lub problemy pozostaje on do dyspozycji radnych. 
2. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Zarządu Dróg Miejskich i Miejskiego Inżyniera Ruchu o opracowanie projektów stałej organizacji ruchu oraz montaż progów zwalniających.

Przewodnicząca Rady Osiedla przedstawiła projekt uchwały, zgodnie z którym wnioskuje się 
o opracowanie projektów stałej organizacji ruchu oraz montaż progów zwalniających w czterech lokalizacjach tj. skrzyżowanie ul. Rolna/ul. Traugutta, ul. Św. Jerzego, ul. Krzyżowa oraz skrzyżowanie ul. Dolna Wilda/ul. Spychalskiego.
W wyniku dyskusji, w której głos zabrali m.in. radni: Sylwia Stec, Anna Gawrysiak – Knez, Karolina Górska oraz Piotr Gładysiak ustalono lokalizacje dla progów zwalniających (lub poduszek berlińskich) oraz zdecydowano, że w ul. Św. Jerzego i ul. Krzyżowej należy zmniejszyć ich ilość 
z 3 do 2.

Na sesje przybyli: Katarzyna Napierała, Daniel Łubiński, i Katarzyna Błaszczyk. Od tej pory w sesji udział brało 16 osób.
Pani Sylwia Stec zaproponowała zmianę nazwy uchwały, w związku z którą zamienia się kolejność miejskich jednostek organizacyjnych, do których wnioskują radni, wskazując Miejskiego Inżyniera Ruchu jako pierwszego, a Zarząd Dróg Miejskich jako drugi. 
Wyniki głosowania:
Za – 16. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 0.
W wyniku głosowania Uchwała Nr X/66/III/2019 została podjęta (zał. nr 3).
3. Projekt uchwały w sprawie ustalenia listy priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2020 r.
Przewodnicząca Rady Osiedla zapoznała obecnych radnych z projektem uchwały. 
Głos zabrała Przewodnicząca Zarządu, które przedstawiła przygotowaną uprzednio listę priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2020 r. Zgodnie z prośbą pani Sylwii Stec postanowiono zwiększyć przygotowaną pierwotnie listę o kolejne ulice.
Na sesje przybyły radne: Agnieszka Burzak i Zofia Strańczyk. Od tej pory w sesji udział brało 
18 osób.
W wyniku dyskusji, w której głos zabrali m.in. radni: Sylwia Stec, Agnieszka Burzak, Anna Gawrysiak – Knez, Dorota Bonk – Hammermeister, Daniel Łubiński, Karolina Górska oraz Marian Krzywosz ustalono następującą listę priorytetów: ul. Różana, ul. Poplińskich, ul. Saperska, 
ul. Robocza, ul. Prądzyńskiego, ul. Bzowa, ul. Pamiątkowa, ul. Wierzbięcice. 
Wyniki głosowania:
Za – 15. Przeciw – 3. Wstrzymało się – 0.
W wyniku głosowania Uchwała Nr X/67/III/2019 została podjęta (zał. nr 4).
4. Projekt uchwały w sprawie wyznaczenia przedstawicielki Osiedla do komisji konkursowej ds. Centrów Inicjatyw Lokalnych.
Przewodnicząca Rady Osiedla przedstawiła projekt uchwały, w którym wyznacza się panią Halinę Górecką jako przedstawicielkę Osiedla do komisji konkursowej ds. Centrów Inicjatyw Lokalnych. 
Pani Halina Górecka wyraziła zgodę na udział w pracach ww. komisji.

W związku z brakiem uwag, Przewodnicząca Rady Osiedla zarządziła głosowanie nad projektem uchwały.

Wyniki głosowania:
Za – 18. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 0.
W wyniku głosowania Uchwała Nr X/68/III/2019 została podjęta (zał. nr 5).
5. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania lokalizacji ogródka letniego na miejscu parkingowym przed lokalem gastronomicznym przy ul. Górna Wilda 74.
Przewodnicząca Rady Osiedla zapoznała obecnych z projektem uchwały. Radni postanowili pozytywnie zaopiniować propozycje lokalizacji ogródka letniego na miejscu parkingowym przed lokalem gastronomicznym przy ul. Górna Wilda 74. Właściciel lokalu ponownie poprosił o opinię wyjaśniając, że nie ustawił ogródka w poprzednim sezonie, a teraz Zarząd Dróg Miejskich wymaga aktualnej zgody Osiedla. Od zeszłego roku projekt zasadniczo się nie zmienił, jedynie policja nie zgodziła się na parasole, argumentując to zbyt bliskim położeniem ogródka przy skrzyżowaniu z ulicą Spadzistą. Miejsce to jednak przez większą część dnia i tak jest zacienione.
Wobec braku uwag Przewodnicząca Rady Osiedla zarządziła głosowanie nad projektem uchwały. 

Wyniki głosowania:
Za – 17. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 1.
W wyniku głosowania Uchwała Nr VIII/69/III/2019 została podjęta (zał. nr 6).
6. Sprawozdanie Zarządu z prac pomiędzy sesjami.

Głos zabrała Anna Gawrysiak – Knez, która poinformowała, że Zarząd zebrał się na jednym posiedzeniu, podczas którego podjęto uchwałę w sprawie rekomendacji dla utworzenia kolejnego CILu na Wildzie. Wysyłane pisma dotyczyły głównie przekazywania uchwał. 

Przewodnicząca Rady Osiedla podziękowała pani Halinie Góreckiej, Małgorzacie Przygórskiej oraz Danielowi Łubińskiemu i Wioletcie Dadej za organizację spotkania dla seniorów. 

7. Omówienie spotkania dotyczącego programu „Bezpieczna dzielnica – bezpieczny mieszkaniec”.
Głos zabrała pani Zofia Strańczyk, która przedstawiła sprawy poruszane na comiesięcznym spotkaniu w Komisariacie Policji, w tym m.in.:

· ul. Różana 14 - problem z bezdomnymi;

· ul. Fabryczna - Ogród Wilda - problem ze śmieciami i libacjami;
· Wolni i Solidarni - problem śmieci na terenie i wokół posesji;

· ul. Kilińskiego przy sklepie zoologicznym – problem śmieci;

· brak słupków przy ul. Spychalskiego 11;
· na ul. Górna Wilda - problem sprzedaży alkoholu nieletnim przez osoby nietrzeźwe bądź bezdomne.

29 stycznia br. będzie miało miejsce podsumowanie całorocznej pracy w ramach programu „Bezpieczna dzielnica – bezpieczny mieszkaniec”.
Pani Agnieszka Burzak poinformowała o wzmożonych kontrolach Straży Miejskiej, które odbyły się 15 stycznia 2020 r. Zaznaczyła ona jednak, że była to jednorazowa akcja.
8. Wolne głosy i wnioski.

Przewodnicząca Rady Osiedla zabrała głos w sprawie zaproszenia na koncert i aukcję charytatywną na rzecz Społecznej Szkoły Podstawowej „Zakątek”, który odbędzie się 23 stycznia, o godzinie 18:00. Ustalono, że w zastępstwie Przewodniczącej na to spotkanie uda się pani Sylwia Stec. 

Przewodnicząca Rady Osiedla poruszyła także kwestię przystąpienia do konkursu „18 drzew Poznania”. Radni wyrazili chęć uczestnictwa w konkursie.
Następnie głos zabrali radni w sprawach:
· Anna Gawrysiak – Knez: 
- spotkania w ZDM, które zaplanowano na 22 stycznia br. na godz. 9:00. Przewodnicząca Zarządu zaproponowała zmianę rozpoczęcia spotkania na godz. 8:00;
- odpowiedzi na zaległe zapytania mailowe, które wpłynęły do Rady Osiedla, rozdzielono zadania pomiędzy radnych;
- postoju taksówek na ul. Wierzbięcice. Pani Sylwia Stec ma przygotować projekt uchwały na kolejną sesję. 

· Marta Sztafarek – przedstawiła sprawozdanie ze spotkania zespołu ds. Planu Zrównoważonej Mobilności Miejskiej. Opracowanie planu będzie się składało z 3 etapów konsultacji, a całość projektu przewidziana jest do realizacji w ciągu 12 miesięcy. Powstały plan ma zostać dołączony jako załącznik do uchwały Rady Miasta. 
Na zakończenie głos zabrał Piotr Gładysiak, który wyszedł z inicjatywą utworzenia młodzieżowej rady osiedla na terenie Osiedla Wilda. W dyskusji głos zabrali: Sylwia Stec, Dorota Bonk-Hammermeister, Wioletta Dadej i Karolina Górska.
Pani Halina Górecka poinformowała o zmianie lokalizacji przystanku dla linii autobusowej nr 171 
w kierunku os. Wichrowe Wzgórze.

Sesję opuścili radni: Piotr Stawicki, Katarzyna Błaszczyk, Jędrzej Krauze, Jan Felcyn, Anna Gawrysiak – Knez, Zofia Strańczyk i Katarzyna Burzak. Od tej pory w obradach brało udział 11 osób.

9. Zamknięcie sesji.

Dziękując radnym za udział w obradach Przewodnicząca Rady Osiedla zamknęła X sesję Rady Osiedla Wilda. Proponowany termin następnej sesji – 19 lutego br. Zakończenie obrad sesji nastąpiło o godz. 19.10.
Protokół sporządziła:
(-) Ewa Policha 



                                                                                                     Przewodnicząca 
                                                                                                  Rady Osiedla Wilda
                                                                                        (-) Dorota Bonk - Hammermeister
Przewodnicząca





            Poznań, dnia 10 stycznia 2020 r.

Rady Osiedla Wilda

WJPM-IV.0021.6.1.2020
Na podstawie § 27 ust. 1 pkt 2 uchwały nr LXXVI/1115/V/2010 Rady Miasta Poznania 
z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutu Osiedla Wilda

zwołuję

X sesję Rady Osiedla Wilda,
która odbędzie się 15 stycznia 2020 r. o godz. 17.15
w Szkole Podstawowej nr 25 z Oddziałami Integracyjnymi i Specjalnymi, ul. Prądzyńskiego 53.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

2. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Zarządu Dróg Miejskich i Miejskiego Inżyniera Ruchu o opracowanie projektów stałej organizacji ruchu oraz montaż dodatkowych progów zwalniających.

3. Projekt uchwały w sprawie ustalenia listy priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich 
 chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2020 r.

4. Projekt uchwały w sprawie wyznaczenia przedstawiciela Osiedla do komisji konkursowej ds. Centrów Inicjatyw Lokalnych.
5. Przedstawienie informacji z prac Zarządu w okresie między sesjami.

6. Omówienie spotkania dotyczącego programu „Bezpieczna dzielnica – bezpieczny mieszkaniec”.

7. Wolne głosy i wnioski.

8. Zamknięcie sesji.

Przewodnicząca

Rady Osiedla Wilda

(-) Dorota Bonk-Hammermeister
Informacje o przetwarzaniu danych osobowych dla uczestników sesji rad osiedli

Prezydent Miasta Poznania, jako administrator danych osobowych informuje, że Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu wypełnienia obowiązku prawnego wynikającego z uchwał Rady Miasta Poznania z dnia 31 sierpnia 2010 r. nr XXVI/1113-1154/V/2010, w sprawie uchwalenia statutów osiedli – jednostek pomocniczych Miasta Poznania, którym jest sporządzanie protokołów z sesji Rad Osiedli. Przebieg sesji może być rejestrowany na nośniku informacji.
Ma Pani/Pan prawo do żądania od Administratora: dostępu do swoich danych osobowych, sprostowania danych, które są nieprawidłowe, a w sytuacjach określonych prawem - usunięcia i ograniczenia przetwarzania. Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Wyznaczono inspektora ochrony danych, z którym można się kontaktować poprzez e-mail:  iod@um.poznan.pl lub pisemnie na adres: plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań. 

Pełna informacja dotycząca przetwarzania Pani/Pana danych osobowych znajduje się pod adresem: https://bip.poznan.pl/bip/klauzula-informacyjna,p,50431.html
LISTA  OBECNOŚCI  Z  SESJI

RADY OSIEDLA WILDA
Z 15 STYCZNIA 2019 R.

	Lp.
	Imię i Nazwisko
	Podpis
	Uwagi (

	CZŁOKOWIE RADY OSIEDLA  



	1.
	BŁASZCZYK KATARZYNA
	
	obecna

	2.
	BONK-HAMMERMEISTER DOROTA MAGDALENA
	
	obecna

	3.
	BURZAK AGNIESZKA
	
	obecna

	4.
	DADEJ WIOLETTA
	
	obecna

	5.
	FELCYN JAN MAREK
	
	obecny

	6.
	GAWRYSIAK-KNEZ ANNA
	
	obecna

	7.
	GŁADYSIAK PIOTR
	
	obecny

	8.
	GÓRECKA HALINA ZOFIA
	
	obecna

	9.
	GÓRSKA KAROLINA
	
	obecna

	10.
	KRAUZE JĘDRZEJ
	
	obecny

	11.
	KRZYWOSZ MARIAN
	
	obecny

	12.
	ŁUBIŃSKI DANIEL
	
	obecny

	13.
	NAPIERAŁA KATARZYNA
	
	obecna

	14.
	PLUTA MAREK STANISŁAW
	
	nieobecny

	15.
	PRZYBYLSKI WOJCIECH
	
	nieobecny

	16.


	PRZYGÓRSKA MAŁGORZATA HELENA
	
	obecna

	17.


	SIDORSKI ROMAN
	
	nieobecny

	18.
	STAWICKI PIOTR MARIAN
	
	obecny

	19.


	STEC SYLWIA MAŁGORZATA
	
	obecna

	20.
	STRAŃCZYK ZOFIA MAGDALENA
	
	obecna

	21.
	SZTAFAREK MARTA
	
	obecna


( w rubrykę „Uwagi” przewodniczący może wykorzystać w przypadku radnych nieobecnych na sesji do wpisania formułę „nieobecny usprawiedliwiony” lub „nieobecny nieusprawiedliwiony” 
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